
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 432ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM
07 DE JUNHO DE 2022.

DATA, HORA E LOCAL: Às oito horas e trinta e cinco minutos do sé�mo dia do mês de junho do ano de
dois mil e vinte e dois, via ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS: Sr. Cris�ano Rocha Heckert,
Diretor-Presidente, Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor de Inves�mentos, Sra. Larissa de Paula Gouvêa,
Diretora de Seguridade subs�tuta, e Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de Administração. Es�veram
presentes também o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Gerente de Governança e Planejamento, e a Sra.
Marta  Maria  Marques  Magalhães,  Coordenadora  de Planejamento e  Ar�culação Ins�tucional.  MESA:
Presidiu a sessão o Sr. Cris�ano Rocha Heckert até às dez horas e trinta minutos, horário em que precisou
se ausentar, assumindo a presidência o Sr. Cleiton dos Santos Araújo. A sessão foi secretariada pelo Sr.
Marcos de Carvalho Ordonho. ORDEM DO DIA:  Assuntos Delibera�vos:  1)  Ordem do Dia;  2)  Atas  de
Reuniões Anteriores; 3)  Contratações e Aquisições - Abertura de Processo (Serviços de Comunicação);
Assuntos Informa�vos:  4)  Informes;  4.1)  Reporte Implantação Sistema de Gestão Previdenciária;  4.2)
Concurso Público (Lotação de Analistas);  4.3)  Informes Diretoria Execu�va.  INSTALAÇÃO:  Verificado  o
quórum necessário, de acordo com o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Sr. Cris�ano Rocha Heckert
instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada
pelos membros da Diretoria Execu�va conforme a seguinte sequência: 1, 2, 3 e 4. Item 2) A seguinte ata
foi  aprovada  na  reunião:  431ª  Reunião  Ordinária,  de  31  de  maio  de  2022.  Item  3)  A  Sra.  Patrícia
Lauren�no de Mesquita, Gerente de Comunicação e Relacionamento, e o Sr. Roberto Machado Trindade,
Gerente de Patrimônio, Logís�ca e Contratações, solicitaram, por intermédio da Proposição nº 138/2022
/Cocaq/Gelog/Dirad, de 02 de junho de 2022, autorização para abertura de processo de contratação de
empresa  especializada  para  prestação  de  serviços  de  comunicação.  A  Diretoria  Execu�va  aprovou  a
solicitação,  com  ajustes,  e  determinou  o  seu  encaminhamento  para  providências  da  Gerência  de
Patrimônio, Logís�ca e Contratações. RESOLUÇÃO N° 1.920: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO DE
PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO FUNPRESP-EXE,
no uso de suas atribuições e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundação e do Anexo I da Polí�ca de
Alçadas, autorizou a abertura de processo de contratação de empresa especializada para prestação de
serviços  de  comunicação,  conforme  documentos  anexos;  e  Item  4)  Informes:  4.1)  O  Sr.  Cleyton
Domingues de Moura, Gerente de Tecnologia e Informação, apresentou informe sobre o processo de
implantação  do  Sistema  de  Gestão  Previdenciária  (SIGPREV)  no  âmbito  da  Fundação,  contendo
informações  rela�vas  às  ações  realizadas  no  período,  bem  como  às  próximas  a�vidades  a  serem
executadas. A Diretoria Execu�va tomou conhecimento da matéria; 4.2) O Sr. Cleiton dos Santos Araújo
prestou  informe  sobre  a  atualização  das  convocações  dos  Analistas  de  Previdência  Complementar
aprovados no Concurso Público homologado no dia 10 de maio de 2022; 4.3) Informes Diretores: 4.3.1) O
Sr. Cris�ano Rocha Heckert, prestou informes sobre: a) par�cipação em webinar voltado aos gestores de
pessoas da Administração Pública federal (ConectaGente), em 01 de junho de 2022; b) par�cipação em
webinar voltado aos servidores do Ins�tuto Brasileiro de Geografia e Esta�s�ca (IBGE) em 02 de junho de
2022; c) realização de reunião junto ao corpo funcional da Funpresp-Exe sobre a Medida Provisória nº
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1.119/2022 e seus impactos da Fundação, em 03 de junho de 2022, com a presença dos demais diretores;
d)  par�cipação  em webinar  sobre  migração  de  regime de  previdência  no  canal  da  Funpresp-Exe  no
YouTube, em 03 de junho de 2022 com a presença do Sr. Cícero Rafael Barros Dias; e e) par�cipação em
webinar sobre migração de regime de previdência voltado aos integrantes da carreira de Especialista em
Polí�cas  Públicas  e  Gestão  Governamental  (EPPGG),  em  parceria  com  a  Associação  Nacional  dos
Especialistas em Polí�cas Públicas e Gestão Governamental (Anesp), em 03 de junho de 2022; 4.3.2) O Sr.
Gilberto Tadeu Stanzione prestou informes sobre: a) realização de reunião com a Sra. Ana Nolte, Gerente
de Riscos e Compliance da Fundação Vale do Rio Doce de Seguridade Social (Valia), em 02 de junho de
2022, para apresentação de sistema de riscos de inves�mentos; b) realização de reunião com o Sr. Daniel
Sandoval, Diretor Comercial da Rio Bravo Inves�mentos, em 02 de junho de 2022, para tratar de assuntos
rela�vos  a  fundos  imobiliários;  c)  realização  de  reunião  com  o  Sr.  José  Carlos  Chedeak,  Diretor  de
Orientação Técnica e Normas da Superintendência Nacional de Previdência Complementar (PREVIC), em
03 de junho de 2022, para tratar de assuntos rela�vos a operações de emprés�mos, com par�cipação do
Sr.  Cícero Rafael  Barros Dias;  4.3.3)  A  Sra.  Larissa  de Paula  Gouvêa informou sobre as  migrações de
servidores do regime RPPS para o RPC, bem como sobre as adesões à Funpresp-Exe ocorridas no período
de 26 de maio a 06 de junho de 2022, tendo sido efe�vadas um total de 105 novas adesões à Fundação; e
4.3.4) O Sr. Cleiton dos Santos Araújo prestou informes sobre a realização de reunião com representantes
da empresa Intech, em 02 de junho de 2022, para tratar de assuntos rela�vos à migração do Sistema de
Gestão  Previdenciária,  com  par�cipação  da  Sra.   Larissa  de  Paula  Gouvêa  e  do  Sr.  Gilberto  Tadeu
Stanzione. ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar,  o Sr.  Cleiton dos Santos Araújo encerrou a
reunião às onze horas e quarenta minutos, da qual é lavrada a presente ata, lida, discu�da e assinada por
todos os presentes. E para constar, eu Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, secretário da reunião, lavro e
subscrevo esta Ata. 

Cris�ano Rocha Heckert 

Diretor-Presidente 

Larissa de Paula Gouvêa  

Diretora de Seguridade subs�tuta 

Gilberto Tadeu Stanzione 

Diretor de Inves�mentos  

Cleiton dos Santos Araújo 

Diretor de Administração 

Marcos de Carvalho Ordonho 

Secretário da Reunião 
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Documento assinado eletronicamente por Cris�ano Rocha Heckert, Diretor Presidente, em
13/06/2022, às 19:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor de Inves�mentos, em
14/06/2022, às 09:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleiton dos Santos Araujo, Diretor de Administração, em
14/06/2022, às 13:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Larissa de Paula Gouvea, Diretor de Seguridade,
Subs�tuto(a), em 14/06/2022, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marcos De Carvalho Ordonho, Gerente, em 15/06/2022,
às 12:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0063183 e o código CRC 91256EB2.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000003.000004/2022-79 SEI nº 0063183
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